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AΝΑΦΟΡΑ 

 

 

Προς: τον Υπουργό Εθνικής Οικονομίας και Οικονομικών, κ. Κ. 

Χατζηδάκη 

 τον Υπουργό Ανάπτυξης, κ. Κ. Σκρέκας 

 

Θέμα : Ψήφισμα Γενικής Συνέλευσης ΣΕΒΙΠΕΤ  

 

Κύριοι Υπουργοί,  

 

Σας αναφέρω το Ψήφισμα της Γενικής Συνέλευσης του ΣΕΒΙΠΕΤ.   
Όπως αναφέρουν τα μέλη της Γενικής Συνέλευσης είναι αντίθετοι με την 

εγκατάσταση μονάδας παραγωγής και εκμετάλλευσης βιοαερίου στη 

ΒΙ.ΠΕ. Τρίπολης. 

Η εγκατάσταση μιας τέτοιας μονάδας στη Βιομηχανική περιοχή θα 

αλλοιώσει ριζικά το εργασιακό τους περιβάλλον και θα βάλει σε κίνδυνο 

την υγεία όλων των εργαζομένων.  

Το μικροβιακό φορτίο και οι έντονες οσμές που θα προκληθούν από τη 

λειτουργία της εν λόγω μονάδας βιοαερίου θα δημιουργήσει πολλά 

προβλήματα στους κατοίκους αλλά και στους επιχειρηματίες της 

ευρύτερης περιοχής αφού η ΒΙ.ΠΕ. Τρίπολης απέχει μόλις 2,5 χλμ από το 

κέντρο της αρκαδικής πρωτεύουσας.  

Η ενδεχόμενη εγκατάσταση μονάδας βιοαερίου εκτός από τα μεγάλα 

προβλήματα που θα δημιουργήσει στο φυσικό περιβάλλον θα θέσει σε 

κίνδυνο και την αναπτυξιακή πορεία της ΒΙ.ΠΕ. Τρίπολης αφού οι 

Φαρμακοβιομηχανίες με σχετική επιστολή της Πανελλήνιας Ένωσής 
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τους, προειδοποιούν ότι δεν θα μπορούν να λειτουργήσουν ομαλά κάτω 

από τις συνθήκες που θα δημιουργηθούν. 

Ως εκ τούτου, σας καλώ να λάβετε γνώση των ανωτέρω και να με 
ενημερώσετε για τις ενέργειες της αρμοδιότητάς σας επί του θέματος.  
 

 

 

Αθήνα, 16.1.2024 

Ο Αναφέρων Βουλευτής,  

Οδυσσέας Κωνσταντινόπουλος 
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ΨΗΦΙΣΜΑ ΓΕΝΙΚΗΣ ΣΥΝΕΥΛΕΣΗΣ ΣΕΒΙΠΕΤ 

ΤΡΙΠΟΛΗ 21/12/23 

Εμείς οι 70 επιχειρηματίες της Βιομηχανικής Τρίπολης με τους 

περίπου 500 εργαζομένους που απασχολούμε σε αυτές 

δηλώνουμε κάθετα και απόλυτα την αντίθεσή μας με την 

εγκατάσταση μονάδας παραγωγής και εκμετάλλευσης 

βιοαερίου στη ΒΙ.ΠΕ. Τρίπολης. 

Η εγκατάσταση μιας τέτοιας μονάδας στη Βιομηχανική μας 

περιοχή θα αλλοιώσει ριζικά το εργασιακό μας περιβάλλον 

και θα βάλει σε κίνδυνο την υγεία όλων μας.  

Το μικροβιακό φορτίο και οι έντονες οσμές που θα 

προκληθούν από τη λειτουργία της εν λόγω μονάδας 

βιοαερίου θα δημιουργήσει πολλά προβλήματα στους 

κατοίκους αλλά και στους επιχειρηματίες της ευρύτερης 

περιοχής αφού η ΒΙ.ΠΕ. Τρίπολης απέχει μόλις 2,5 χλμ από το 

κέντρο της αρκαδικής πρωτεύουσας. 

Το μήνυμα που θέλουμε να στείλουμε προς όλες τις πλευρές 

είναι σαφές: δηλώνουμε ξεκάθαρα ότι είμαστε 

αποφασισμένοι να προστατεύσουμε με κάθε τρόπο αρχικά τη 

δική μας υγεία, την υγεία των εργαζόμενών μας, τη δημόσια 

υγεία  αλλά και την ομαλή λειτουργία των εγκατεστημένων 

επιχειρήσεών μας στη ΒΙ.ΠΕ Τρίπολης. 

Θέτουμε προ των ευθυνών τους τα αρμόδια θεσμικά όργανα ( 

Δήμο Τρίπολης, Περιφέρεια Πελοποννήσου, Αποκεντρωμένη 

Διοίκηση, Υπηρεσίες Υγείας και Περιβάλλοντος κλπ ) και 



καλούμε όλα τα πολιτικά πρόσωπα και τους φορείς  της 

Αρκαδίας ( κοινωνικούς, επαγγελματικούς και 

επιστημονικούς ) να πάρουν άμεσα θέση για το φλέγον αυτό 

θέμα πριν να΄ ναι πολύ αργά.  

Η ενδεχόμενη εγκατάσταση μονάδας βιοαερίου εκτός από τα 

μεγάλα προβλήματα που θα δημιουργήσει στο φυσικό 

περιβάλλον θα θέσει σε κίνδυνο και την αναπτυξιακή πορεία 

της ΒΙ.ΠΕ. Τρίπολης αφού οι Φαρμακοβιομηχανίες με σχετική 

επιστολή της Πανελλήνιας Ένωσής τους, προειδοποιούν ότι 

δεν θα μπορούν να λειτουργήσουν ομαλά κάτω από τις 

συνθήκες που θα δημιουργηθούν. 

Το γεγονός αυτό μπορεί να τινάξει στον αέρα όλες αυτές τις 

μεγάλες επενδύσεις που βρίσκονται ήδη στο στάδιο της 

κατασκευής και τις περιμένει όλη η Αρκαδία αφού από τη 

λειτουργία τους θα προκύψουν εκατοντάδες θέσεις εργασίας. 

Η Γενική Συνέλευση του Σ.Ε.ΒΙ.ΠΕ. Τρίπολης εξουσιοδοτεί τη 

Διοίκηση του Συνδέσμου να προβεί σε όλες εκείνες τις 

ενέργειες που θα δημοσιοποιήσουν έγκαιρα το θέμα στην 

τοπική κοινωνία της Τρίπολης.  

Παράλληλα το Δ.Σ. εξουσιοδοτείται να συντονίσει δράσεις, 

επισκέψεις και συναντήσεις με όλους τους μαζικούς φορείς 

και τους πολιτικούς της Αρκαδίας προκειμένου να 

αποφευχθεί η αδειοδότηση της εταιρείας και η εγκατάσταση 

της μονάδας βιοαερίου στη ΒΙ.ΠΕ. Τρίπολης. 

Τέλος με ευθύνη της Διοίκησης του Σ.Ε.ΒΙ.ΠΕ. Τρίπολης η Γ.Σ. 

αποφασίζει να τοποθετηθεί πανό στην είσοδο της ΒΙ.ΠΕ. 

Τρίπολης που να αναγράφει: « ΟΧΙ ΒΙΟΑΕΡΙΟ ΣΤΗ ΒΙ.ΠΕ. 

ΤΡΙΠΟΛΗΣ». 




